
Vitajte na hlavnom paneli  rezervácie DISH . V tomto návode vám ukážeme, ako do svojich rezervácií 
pridať hostí.
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Ak chcete pridať vstup, kliknite na  WALK-IN .
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Otvorí sa nové okno, kde môžete zadať základné informácie o prechádzke .
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Ak existujú poznámky k rezervácii, môžete ich nechať v časti Poznámky k rezervácii.  Na zadanie 
informácií použite príslušné  textové pole .
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Existujú ďalšie informácie týkajúce sa hosťa, nechajte ich v časti Interné informácie o hosťovi v 
príslušnom  textovom poli .
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Po zadaní všetkých informácií kliknite na  ULOŽIŤ  a pridajte vstup.
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Keďže návšteva nie je nadchádzajúcou rezerváciou, musíte svoje rezervácie filtrovať inak. Ak to chcete 
urobiť, použite daný výber .
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V závislosti od vášho výberu uvidíte svoje rezervácie filtrované. Kliknutím na rezerváciu si vždy môžete 
pozrieť ďalšie informácie a upraviť ich.
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Ďalším spôsobom, ako pridať hosťa, je cez plán stola. Ak to chcete urobiť, kliknite na Plán stola .
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Potom kliknite na Dostupné , čím otvoríte zoznam dostupných stolov.
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Keď si vyberiete stôl, kliknite na ikonu zeleného plus a pridajte rezerváciu.
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Následne vyplňte potrebné informácie .   Poznámka: Telefónne číslo a e-mailová adresa sú voliteľné.
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Potom kliknite na VYTVORIŤ REZERVÁCIU  a rezervujte si prechádzku.
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Vaša návšteva je potom viditeľná v sekcii Dorazili .
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To je všetko. Dokončili ste návod a teraz viete, ako do svojich rezervácií pridať hostí.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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